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REPER TORIO NUME RO 58039/15265

VERBALE

di assem blea dei soci del la so cietà "NEWIT S.R.L." con sede in Tori no 

REPUBBLICA ITALIA NA

L'anno duemilaventicinque il giorno ventitré del mese di gennaio

(23/01/2025)

in Torino, nel mio studio in corso Montevecchio numero 40 (quaran ta), al le

ore quindici e cinquantacinque minuti.

Avanti me dottor Angelo Mascolo, No taio in Tori no, iscritto al Col legio No-

ta ri le dei Di stretti Riuniti di Torino e Pi ne rolo.

E' comparso il si gnor:

- Doronzo Domenico nato a Barletta (BT) il giorno 1 ottobre 1983, domi ci-

liato per la ca rica presso la sede della in fra citata società,

agente in questo atto nella sua dichiarata qualità di Amministratore Unico

della So cietà a responsabilità limitata de nominata

- "NEWIT S.R.L." con sede in Torino (TO), via Sesia numero 59, ca pi tale

so cia le euro 476.534,00 (quattrocentosettantaseimilacinquecentotrentaquat-

tro virgola zero zero), versato, aven te il se guen te nu me ro di co dice fi scale e

di iscri zione al Re gi stro del le Im prese di To rino: 12505810015, iscritta nel-

l'ap posita sezione speciale in qua lità di star t-up in novativa il 9 ago sto 2021;

cittadino e società italiani, dell'iden tità perso nale del quale so no certo, che

con que st'atto mi richiede di far con stare a verbale del l'as sem blea dei soci

del la pre detta so cietà che dichiara essere regolarmen te convocata a' sensi di

legge e di sta tuto in questi giorno, luogo e ora per di scutere e deli berare sul

seguente:

STUDIO NOTARILE ANGELO MASCOLO 
E ASSOCIATI

TORINO – CORSO MONTEVECCHIO  40
PIOSSASCO – VIA PINEROLO 16

Tel.011 562.55.91 – 011 517.28.80 – 011 904.11.15
E-mail: amascolo@notariato.it
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OR DINE DEL GIORNO

1. Proposta di aumento del capitale sociale di massimi euro 100.000,00 a pa-

ga mento, con sovrapprezzo, in parte inscindibile, in parte scindibile, me-

dian te emis sio ne di nuo ve par teci pa zio ni di ca te goria B, anche tra mi te porta-

le on-li ne di equity crowd funding au to riz zato Con sob. Deli be re ine renti e

con se guen ti.

2. Specificazione dell'oggetto sociale.

Aderendo io notaio alla ri chiesta fattami, do pertan to atto di quanto segue.

Assume la presi denza del l'as sem blea, a' sensi di legge e di Statu to, il si gnor

Doronzo Domenico nel la sua precita ta qua lità, il quale do po aver

CONSTATATO

- che è presente nella sua persona l'Amministratore Unico della socie tà;

- che non esiste Collegio Sindacale, Sindaco Unico od Organo di Control lo;

- che è presente l'unico socio titolare di quote di ca te go ria "A", avente di rit to

al vo to nella presente assemblea ai sensi del vi gen te statu to so ciale, si gnor

Do ronzo Do menico, in proprio;

- che non è presente alcun socio titolare di quote di categoria "B", non aventi

di rit to al vo to nella presente assemblea ai sensi del vigente statuto sociale.

Tutto ciò constatato, il Presidente, verificata la regolarità della costituzione,

accertata l'identità e la legittimazione degli intervenuti

DI CHIA RA

la presen te assem blea vali damente costituita e at ta a discute re e delibe rare

sul sovra ri portato Ordine del Gior no.

Aprendo la discus sione sul  primo argomento posto all'Or dine del Gior no il

Pre si den te ricorda agli in ter ve nuti le ra gioni, anche di na tura economica, fi-
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scale e fi nan ziaria, poste a fonda mento del l'au mento di capitale ogget to di

trat ta zio ne de stinato alla rac colta di capi tale me diante piattaforme di crowd-

fun ding ai sen si degli articoli 4-se xies.1 e 100-ter del de creto legislativo 24

feb braio 1998 n. 58 e s.m.i., così come di sciplinato dal Re golamento Con-

sob adot tato con de li bera n. 22720 del 1° giugno 2023, in mate ria di ser vi zi

di crowdfun ding, in attuazione del Rego la mento (UE) 2020/1503 del 7 otto-

bre 2020 sui for ni tori di servizi di crowd funding alle im pre se e de gli ar ti coli

4-se xies.1 e 100-ter del TUF e del Prov vedimento del la Banca d'Italia "Di-

sposi zioni della Banca d'Italia di at tuazio ne dell'arti colo 4-sexies.1 del TUF

in mate ria di fornitori di ser vizi di crowd funding per le imprese" del 6 mag-

gio 2024.

Il Presidente quindi espone le ragioni per cui si rende op por tu no au mentare

il ca pita le so cia le da euro 476.534,00 (quattrocentosettantaseimilacinque-

cento trentaquat tro virgola zero zero) fi no a massimi eu ro 576.534,00 (cin-

quecen tosettantaseimilacinquecentotrentaquattro virgola zero zero), e così

per mas si mi eu ro 100.000,00 (cento mila virgola zero zero), a pa ga mento,

con so vrap prez zo come meglio infra spe ci fi ca to, con go di men to re go la re, da

of frire in sot to scri zione an che a terzi e sen za pre vi sione di di ritti di sotto-

scri zio ne dei so ci in quanto ta li, anche tramite por tali onli ne, me dian te piat-

tafor me di crowd funding con le mo da lità pre scritte dal Regola men to (Ue)

2020/1503 sui for ni tori di servizi di crowd funding e dal Re go la mento Con-

sob adot tato con de li be ra Con sob n. 22720 del 1° giugno 2023, sussisten-

done i re qui siti per la so cie tà.

Il Presidente a questo punto illustra agli intervenuti che l'aumento a paga-

men to del ca pi tale per complessivi mas si mi eu ro 100.000,00 (centomi la vir-
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gola zero zero) av verrà mediante l'emissione di nuo ve par tecipa zioni esclu-

si va mente di categoria B, le cui caratteristi che so no me glio spe cifi cate all'ar-

ti colo 5 del vi gente statuto socia le, propo nendo di deliberarlo, nel seguente

modo:

A) Una prima tranche di aumento di capitale di natura inscindibile, da offri-

re in sottoscrizione anche a terzi, senza diritto di sottoscrizione attribuito ai

soci in quanto tali, a pagamento, con godimento regolare, fino a euro

485.034,00 (quattrocentoottantacinquemilatrentaquattro virgola zero zero) e

co sì per eu ro 8.500,00 (ottomilacinquecento virgola zero zero), con il re la-

tivo so vrap prezzo proporzionale alle quote sottoscrit te, con gli importi, le

tempi sti che e le moda lità di cui infra.

 B) Una seconda tranche di aumento di capitale di natura scindibile, da offri-

re in sottoscrizione anche a terzi, una volta sottoscritta la prima tranche in-

scin dibile suddetta, senza diritto di sottoscrizione attribuito ai soci in quanto

tali, a pagamento, con godimento regolare, fino a massimi euro 576.534,00

(cinque cen tosettantaseimilacinquecentotrentaquattro virgola zero zero) con

il relati vo sovrapprezzo proporzionale alle quote sottoscritte, con gli impor-

ti, le tem pi stiche e le modalità di cui infra.

C) In relazione agli importi, alle tempistiche e alle modalità di sottoscrizione

del deliberando aumento di capitale e del relativo sovrapprezzo il Presidente

propone quanto segue:

- di prevedere per le sottoscrizioni fino al 28 marzo 2025 compreso, che cia-

scun sot to scrit tore non pos sa sot to scri vere l'au mento per un im por to in fe-

riore a no mi nali euro 200,00 (duecento vir gola zero zero) con il re lati vo so-

vrap prezzo di eu ro 800,00 (ottocento virgola zero zero), per un im porto
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com ples sivo di eu ro 1.000,00 (mille virgola zero zero), o mul ti pli di ta le

com plessi vo impor to; 

- di prevedere per le sottoscrizioni a decorrere dal 29 marzo 2025, che cia-

scun sot to scrit tore non pos sa sot to scri vere l'au mento per un im por to in fe rio-

re a no mi nali euro 170,00 (cen to settanta virgola zero zero) con il re lati vo so-

vrap prezzo di eu ro 830,00 (ottocento trenta virgola zero zero), per un im por-

to com ples sivo di eu ro 1.000,00 (mille virgo la zero zero), o mul ti pli di ta le

com plessi vo importo.

Il Presidente quindi propone agli intervenuti di stabilire il termi ne fi na le per

la sot to scri zio ne dell'aumento medesimo, per gli im porti con i re la ti vi so-

vrap prezzi co me so pra me glio spe cifi cati, en tro e non ol tre il 15 (quin di ci)

no vembre 2025 (due mi la venti cin que), dan dosi at to che il ca pi ta le so cia le sa-

rebbe pa ri al le quo te sot to scrit te e ver sa te ai sen si di leg ge, en tro e non ol tre

la da ta del 15 (quindici) novembre 2025 (duemilaventicinque),  fermo re-

stan do quanto previsto per la prima tranche di aumento inscindibile.

D) I sottoscrittori ac quisirebbero la ti to la rità delle par teci pa zio ni e la le git ti-

ma zio ne al l'e ser ci zio dei di ritti so cia li, non al momento della sottoscrizione

ma alla sca den za del ter mine per la sot toscrizione ovvero all’integrale sotto-

scri zione dell’au men to qualora intervenga prima del termine.

A questo punto, il Presidente attesta che il capitale sociale di euro

476.534,00 (quattrocentosettantaseimilacinquecentotrentaquattro virgo la ze-

ro zero) ri sul ta in te ra mente versato ed esi stente e che la so cietà non si tro va

in al cu na del le si tua zioni di cui agli arti coli 2482 bis o 2482 ter del Codi ce

Ci vi le.

Il Presidente ricorda quindi all’assemblea che, una volta deliberato l’au men-
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to del ca pi ta le so ciale, occorrerà provvedere alla modifica dell'articolo 5 del-

lo Statuto So ciale, e invita l'assemblea a voler de li berare in me ri to.

L'assemblea, udite le proposte del suo Presidente, dopo esauriente di scus sio-

ne, per voto dell'unico socio avente diritto di voto verbal men te espres so

DELIBERA

1) Di aumentare il capitale sociale da euro da euro 476.534,00 (quattrocen-

to settantaseimilacinquecento trentaquat tro virgola zero zero) fi no a massimi

eu ro 576.534,00 (cinquecen tosettantaseimilacinquecentotrentaquattro virgo-

la zero zero), e così per mas si mi eu ro 100.000,00 (centomila virgola zero ze-

ro), a pa ga mento, con so vrap prezzo come meglio infra spe ci fi ca to, con go di-

men to re go la re, da of frire in sot to scri zione an che a terzi e sen za pre vi sione

di di ritti di sotto scri zio ne dei so ci in quanto ta li, anche tramite por tali onli ne,

me dian te piattafor me di crowd funding con le mo da lità pre scritte dal Regola-

men to (UE) 2020/1503 sui for ni tori di servizi di crowd funding e dal Re go la-

mento Con sob adot tato con de li be ra Con sob n. 22720 del 1° giugno 2023 e

del so pra citato Prov vedimento del la Banca d'Italia, sussi sten done i re qui siti

per la so cie tà.

2) Di prevedere che l'aumento del ca pi tale per complessivi massimi euro

100.000,00 (centomila virgola zero zero)  co me so pra deli bera to av verrà me-

dian te l'emissione di nuo ve par tecipazioni esclu si va mente di ca te go ria B, le

cui ca ratteri stiche sono meglio specificate all'ar ti colo 5 del vi gen te sta tuto

so ciale, nel se guente modo:

A) Una prima tranche di aumento di capitale di natura inscindibile, da offri-

re in sottoscrizione anche a terzi, senza diritto di sottoscrizione attribuito ai

soci in quanto tali, a pagamento, con godimento regolare, fino a euro
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485.034,00 (quattrocentoottantacinquemilatrentaquattro virgola zero zero) e

co sì per eu ro 8.500,00 (ottomilacinquecento virgola zero zero), con il re la-

tivo so vrap prezzo proporzionale alle quote sottoscrit te, con gli importi, le

tempi sti che e le moda lità di cui infra.

 B) Una seconda tranche di aumento di capitale di natura scindibile, da offri-

re in sottoscrizione anche a terzi, una volta sottoscritta la prima tranche in-

scin dibile suddetta, senza diritto di sottoscrizione attribuito ai soci in quanto

tali, a pagamento, con godimento regolare, fino a massimi euro 576.534,00

(cinque cen tosettantaseimilacinquecentotrentaquattro virgola zero zero) con

il relati vo sovrapprezzo proporzionale alle quote sottoscritte, con gli impor-

ti, le tem pi stiche e le modalità di cui infra.

C) Di prevedere, in relazione agli importi, alle tempistiche e alle modalità di

sot to scri zio ne del deliberato aumento di capitale e del relativo sovrapprez zo:

- per le sottoscrizioni fino al 28 marzo 2025 compreso, che cia scun sot to-

scrit tore non pos sa sot to scri vere l'au mento per un im por to in fe riore a no mi-

nali euro 200,00 (duecento vir gola zero zero) con il re lati vo so vrap prezzo di

eu ro 800,00 (ottocento virgola zero zero), per un im porto com ples sivo di eu-

ro 1.000,00 (mille virgola zero zero), o mul ti pli di ta le com plessi vo impor to;

- per le sottoscrizioni a decorrere dal 29 marzo 2025, che cia scun sot to scrit-

tore non pos sa sot to scri vere l'au mento per un im por to in fe rio re a no mi nali

euro 170,00 (cen to settanta virgola zero zero) con il re lati vo so vrap prezzo di

eu ro 830,00 (ottocento trenta virgola zero zero), per un im por to com ples sivo

di eu ro 1.000,00 (mille virgo la zero zero), o mul ti pli di ta le com plessi vo im-

porto.

3) Di stabilire il termi ne fi na le per la sot to scri zio ne dell'aumento medesimo,
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per gli im porti con i re la ti vi so vrap prezzi co me so pra me glio spe cifi cati, en-

tro e non ol tre il 15 (quin di ci) no vembre 2025 (due mi la venti cin que), dan-

dosi at to che il ca pi ta le so cia le sa rebbe pa ri al le quo te sot to scrit te e ver sa te

ai sen si di leg ge, en tro e non ol tre la da ta del 15 (quindici) novembre 2025

(duemi la venticinque), fermo restan do quanto previsto per la prima tranche

di au men to inscindibile.

4)  Di stabilire che i sottoscrittori acquisiscano la ti to la rità delle par teci pa-

zio ni e la le git ti ma zio ne al l'e ser ci zio dei di ritti so cia li, non al momen to della

sot to scri zio ne ma alla sca den za del ter mine per la sot toscrizione ov ve ro al-

l’in te grale sotto scri zione dell’au men to qualora intervenga prima del ter mine.

5) Di dare atto che la sot toscrizione del detto au men to di capitale con il re la-

tivo so vrap prez zo sarà esercitata dai soci o da terzi anche tra mite por tali on-

li ne, mediante piattaforme di crowdfunding, secondo quanto previsto dal

Re gola mento (Ue) 2020/1503, dal Regolamento Con sob e dal Prov vedi-

mento del la Banca d'Italia, sopra cita ti, con le mo da li tà e nei ter mi ni co me

so pra de liberati.  

6) Di modificare, a seguito di quanto sopra, l'articolo 5 del lo Sta tuto so cia le,

che verrà ad assumere il seguente nuovo tenore letterale:

"ARTICOLO 5 - CAPITALE E QUOTE DI PARTECIPAZIONE

Il capitale è di euro 476.534,00 (quattrocentosettantaseimilacinquecento tren-

taquat tro virgola zero zero) suddi vi so in quote a' sensi di legge. 

Con de li be ra dell'assem blea dei so ci in data 23 gennaio 2025 detto capita le è

sta to au men ta to fino ad euro 576.534,00 (cinquecen toset tantaseimilacinque-

centotrentaquattro virgola zero zero), dan dosi at to che il ca pitale so cia le sa rà

pa ri al le quote sot to scritte en tro e non oltre il 15 novembre 2025, dandosi
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inol tre atto che l'aumento di capitale della prima tranche, da euro 476.534,00

(quattrocentosettantaseimilacinquecento tren taquat tro virgola zero zero) a

eu ro 485.034,00 (quattrocentoottantacinquemilatrentaquattro virgola zero

zero) è di natura inscindibile mentre la seconda tranche dell'aumento di capi-

tale è di na tura scindibile.

In sede di aumento del capitale sociale potranno, altresì, essere confe riti beni

in na tura, cre diti ed ogni altro elemento dell'attivo suscettibile di va lutazione

econo mica, con il rispetto, in tali ipotesi, di quanto pre visto nel l'art. 2465

c.c..

Il conferimento potrà anche avvenire mediante la prestazione di una poliz za

di as sicurazione o di una fideiussione bancaria con cui venga no garanti ti, per

l'in tero va lore ad essi assegna to, gli obblighi assunti dal socio aventi per og-

getto la pre sta zione d'opera o di servizi a favo re della società.

Il capitale potrà essere ridotto nei casi e con le modalità di legge me diante

deli be razione del l'Assemblea dei soci da adottarsi con le mag gioranze pre vi-

ste per la mo difica dell'atto costi tu tivo.

In caso di riduzione del capitale per perdite, può essere omesso il pre venti vo

de posito presso la sede sociale, almeno otto giorni prima del l'assem blea,

del la rela zione dell'organo ammini strativo sulla situazio ne patrimo niale del-

la società e delle osservazioni dei sindaci e del re vi sore, se nomi nati.

Fatte salve le limitazioni espressamente previste nel presente Statuto, la par-

te ci pazione alla società di ciascun socio è proporzionale al con ferimen to ap-

porta to. Le partecipazioni dei so ci possono essere deter minate anche in mi-

su ra non propor zionale ai rispettivi conferimenti.

Tutte le quote di partecipazione al capitale sociale hanno le medesime ca rat-
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teri sti che e con fe riscono i medesimi diritti, fatta eccezione per quanto stabi-

li to nel pre sente articolo.

La società, qualora sussistano i requisiti di legge, può emettere cate gorie di

quote dotate di di ritti diversi qui di seguito descritti:

1- le quote di partecipazione di categoria "A" o "quote ordinarie" han no le

se guenti caratteri stiche:

a) sono soggette al diritto di prelazione di cui all'articolo 8 del presen te Sta-

tuto;

b) attribuiscono il diritto di prelazione di cui all'articolo 8 del presente Sta tu-

to, nel l'ipotesi di trasferimento di quote di categoria "A";

c) attribuiscono il diritto di voto nelle decisioni dei soci;

2- le quote di partecipazione di categoria "B" hanno le seguenti carat teri sti-

che:

a) non sono soggette al diritto di prelazione di cui all'articolo 8 del presen te

Sta tu to;

b) non attribuiscono il diritto di prelazione di cui all'articolo 8 del pre sente

Sta tu to;

c) sono prive del diritto di voto nelle decisioni dei soci.

Le deliberazioni che pregiudicano i diritti di una o più categorie di quote do-

vranno essere ap provate dai soci della categoria interessata riuniti in un'as-

semblea spe ciale. Si applicherà, in tal caso, l'articolo 2376 del codice civi-

le.".

7) Di da re mandato all'Or ga no Am mi ni strati vo affin chè dia ese cu zione alla

de li bera di cui sopra con la fa coltà di stabilire moda lità e ter mini per l'o pe ra-

zio ne, non chè di prov vedere, ad av ve nuta sot to scri zione del l'au men to del ca-
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pitale so ciale, alla con seguente mo di fica del l'ar ti colo 5 del lo Sta tu to So ciale

de po sitandolo e pub bli candolo ai sensi di leg ge.

Riavuta la parola e passando all'esame del secondo argomento posto al l'ordi-

ne del gior no, il Presidente illustra agli intervenuti le ragioni per cui si ren de

op por tuno modi fi care l'ar ti co lo 3 del vi gen te Sta tuto So ciale, nella parte se-

con da ria dell'ogget to sociale, al fine di specificare che la so cie tà abbia per

og get to an che la con ces sione e/o l'otteni mento di finan zia menti, sotto qual-

siasi for ma, cash poo ling, coordina mento tecnico, ammi ni strativo e fi nanzia-

rio delle so cietà par tecipa te e/o comunque apparte nenti al lo stesso gruppo,

non ché i ser vizi d'in casso, pagamento e tra sferi mento di fondi, ri guardo alle

sole so cietà del gruppo di appartenenza, secon do il se guente nuo vo te sto:

"ARTICOLO 3 - OGGETTO

La società ha per oggetto principale lo sviluppo, la produzione e la com mer-

cia liz zazione di prodotti e servizi innovativi ad alto valore tecnologico nel-

l’am bito della finanza, finanza per sonale, degli inve stimenti, dell’eco nomia

del ri sparmio e della consulenza. Nello speci fi co:

- lo sviluppo e la produzione di algoritmi innovativi ad alto contenuto tec no-

lo gi co, in grado di analizzare la meritevolezza di investimenti fi nanziari, di

com por re e va lutare portafogli fi nan ziari e di rielaborare dati qualitativi e

quantita tivi, crean do so luzioni di valutazione e clas sifi cazione automati ca di

aziende quotate e non; 

- la commercializzazione di programmi software basati sull'algoritmo svi-

lup pa to;

- l’elaborazione e commercializzazione di prodotti informatici che uti lizzi no

le tec no logie: "big data analysis", intelligenza artificiale, "ma chine lear-
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ning", "block chain", "smart con tract", "cryptocurrency", con espressa esclu-

sione dei servizi di money transfer e delle attività riser va te ai sensi dei d.lgs.

385/1993 (T.U.B.) e 58/1998 (T.U.F.);

- servizi di analisi finanziaria intesa quale ricerca in materia di inve stimen ti,

con esclusione del le attività di intermediazione finanziaria.

In via secondaria per il miglior svolgimento dell'attività sociale e per il con-

se gui mento del l'og getto sociale, la società potrà altresì svolgere le atti vità di:

- gestione ed acquisizione, anche in qualità di holding operativa, di parteci-

pa zio ni anche di controllo in aziende quotate e non e di startup sia in Italia

sia al l’e ste ro per la valu tazione e ge stione diretta di investimenti in modo da

coadiu vare e te stare lo svilup po de gli algoritmi e sof tware;

- la concessione e/o l'ottenimento di finanziamenti, sotto qualsiasi for ma,

cash poo ling, coordinamento tecnico, amministrativo e finanzia rio delle so-

cietà par tecipate e/o comunque appartenenti allo stesso gruppo, nonché i ser-

vizi d'in casso, pagamen to e trasferimento di fon di, riguardo alle sole so cietà

del gruppo di appartenenza;

- consulenza aziendale, consulenza nei processi di gestione aziendale, non-

ché l'i deazione, sviluppo, consulenza e prestazione di servizi ma nageriali, in

con to pro prio o per società o enti clienti;

- fornitura di servizi di assistenza in materia amministrativa, fiscale e fi nan-

zia ria, di orga niz zazione aziendale, di trasferimento tecnologico, di in forma-

ti ca e tele matica e di forma zione (senza finalità diretta con nessa al l'inseri-

men to la vorativo o al col locamento aziendale) con par ticolare ri guardo al

perso nale pre posto all'eser cizio delle imprese od a rami delle stesse;

- realizzazione di servizi digitali, sia "business-to-business" che "busi-
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ness-to-con sumer";

- consulenza per la progettazione, costruzione e gestione di piattafor me di gi-

ta li;

- fornitura agli enti pubblici e privati di servizi di consulenza, studio ed ana-

lisi dei sistemi produttivi, dei cluster e dei distretti, metodi per la sele zio ne

di pro getti pre sentati da soggetti terzi (pubblici, privati o misti);

- l'organizzazione e la gestione di convegni, meeting, congressi e fie re;

- l'acquisto, la vendita, la locazione (esclusa l'attività di leasing), la permu ta,

di im mobili (ter reni e fabbricati) di qualsiasi destinazione e di ogni ge nere,

non ché la co struzione e ri struttura zione di fabbricati. 

La società potrà inoltre svolgere tutto quanto abbia attinenza, anche indi ret-

ta, con lo scopo so ciale e sia comunque ritenuto utile alla rea lizzazione del

me desi mo effet tuando di conse guen za tutti gli atti e concludendo tutte le

opera zioni neces sarie od utili alla realizzazione dei fini dell’attività del la so-

cietà ed in parti colare essa potrà, nei limiti di legge ed in via strumen tale,

compie re tut te le operazioni commer ciali, immobiliari, mobiliari e fi nanzia-

rie, può assume re, sia diretta mente sia indiretta mente, interessenze e parteci-

pa zioni in altre So cietà aventi ogget to analogo, affine o connes so al proprio,

purché non in via preva lente e non ai fini del colloca mento presso il pub-

blico. Potrà inol tre sti pulare con tratti di leasing, contrarre mu tui passivi di

qual siasi spe cie e pre stare garan zie a fa vore di terzi. Tutte tali attività devo-

no essere svolte nei li miti e nel ri spetto delle norme che ne disciplina no l'e-

sercizio; in parti co lare le attività di na tura finan ziaria devono essere svolte

in ossequio al dispo sto delle inde ro gabili norme di legge in ma teria.

La società può assumere e concedere agenzie, commissioni, rappre sentan ze
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e man dati, non ché compiere tutte le operazioni commerciali, finanzia rie,

mo bi lia ri ed im mobiliari, necessa rie o utili per il raggiun gimento degli scopi

so ciali.

Po trà inoltre rilascia re fi deiussioni e altre garan zie in genere, anche reali,

pur ché diret tamente connesse con l’og getto sociale.

Tutte tali attività potranno essere svolte in via non esclusiva o preva lente,

non nei confronti del pubblico e nel rispetto delle vigenti norme in materia

di atti vi tà ri servate.".

Il Presidente quindi, invita l'assemblea a voler de li berare in me ri to.

L'assemblea, udite le proposte del suo Presidente, dopo esauriente di scus sio-

ne, per voto dell'unico socio avente diritto di voto verbalmente espres so

DELIBERA

Di mo dificare l'articolo 3 dello Statuto Sociale, specificando l'oggetto socia-

le nella par te se con da ria del l'og getto medesimo, secondo il te sto pro po sto

dal suo Pre si den te, che si ha per come qui ri por tato e trascritto.

L'assemblea delibera inoltre, sempre con voto dell'unico socio avente di ritto

di voto ver balmente espres so, di delegare al suo Pre sidente l'ap pro va zio ne e

la firma del presente verba le, autorizzan dolo ed espressa mente de le gando lo

al tresì ad ap portare allo stes so e all'allegato Statuto quel le mo difi che, ag-

giun te o sop pres sioni even tual mente richieste dalle compe tenti Auto rità.

Il Presidente mi chiede infine di dare atto che, a seguito delle modifi che co-

me sopra deliberate, il te sto integrale aggiornato dello Statuto Sociale sarà

quel lo che, visto e firmato dal comparente e da me no taio, dispensata mene

la let tura, allego al presente verbale sotto la let tera "A", per far ne parte inte-

grante e so stanziale.
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Si richiedono tutte le agevolazioni di legge e in particolare quelle pre viste

dal De creto Legge 18 ottobre 2012 numero 179 convertito nella Legge 17

dicem bre 2012 numero 221 avendo la società tutti i requisiti previsti da ta le

legge.

Null'altro essendovi a deliberare e più nessuno chiedendo la parola, la se du ta

è tolta essendo le ore diciotto e cinque minuti.

    Di quanto so pra richie sto io

no taio ho fatto constare con que sto atto, scritto parte da me a ma no e parte

da per so na di mia fiducia con mez zo mecca nico e in chiostro inde le bile, che

ho letto se duta stante in assemblea al compa rente che su mio in ter pello lo ha

con fer mato e con me sot toscrit to su ciascun foglio, alle ore diciotto e dieci

minuti.

    Oc cupa quest'at to pagine

quindici e parte della sedicesima di quattro fogli.

DOMENICO DORONZO

ANGELO MASCOLO Notaio

Esente da imposta di bollo.

Registrato all'Ufficio Territoriale - Direzione Provinciale I di Torino il 4

febbraio 2025 al n. 5545. 

Il sottoscritto Angelo Mascolo, in qualità di Notaio, dichiara, ai sensi del-

l’ar ti co lo 22, com ma 1  del D.Lgs n. 82/05, che la copia del VER BALE di

assem blea dei soci è conforme all’origina le. 

Torino, lì 4 febbraio 2025


